



Грандиозный финал конкурса состоялся в пятницу 11 сентября, в этом году местом проведения мероприятия стал экспозиционный комплекс «Россия – моя история».

Несмотря на эпидемиологические ограничения, программа конкурса подарила красавицам незабываемые впечатления.

Напомним: всего в заключительную часть вышли 25 претенденток из России и стран ближнего и дальнего зарубежья. Участница из Саратова доказала членам жюри и зрителям, что она не только красавица, но и умница.

Как отмечает сама Марина: «Невская краса» – больше, чем обычный конкурс красоты, поэтому он столь популярен. Это не столько оценка внешней привлекательности, таланта и умений девушек, сколько возможность рассказать о непростом пути преодоления разных барьеров, с которыми сталкивается человек, оказавшийся в инвалидной коляске. И этот путь каждая участница проходит с честью».

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов поздравляет Марину с заслуженным вторым местом!